
 

 

 

Emlékeztető 

a BME Építészmérnöki Kar Hallgatói Képviselet 

2013. május 21-én, 19:00-kor tartott rendes üléséről 

 

Jelen van: Berecz Zsolt Gábor, Daku Dávid, Dávida Eszter, Farkas Péter, Heincz Dániel, Hernády 

Gergely, Kelemen Krisztina, Marsal Béla, Nagy László, Selmeczi Petra, Szabó Ádám, Takács 

Ákos, Vaits Zoltán, Vajda Zoltán, Vidák Miklós 

 

Elnöki beszámoló 

Berecz Zsolt Gábor tájékoztatott, hogy a hét folyamán Kari Tanács ülés lesz. Ennek kapcsán Vajda 

Zoltán kimentését kérte, őt Heincz Dániel helyettesíti. A delegálási listát a Hallgatói Képviselet 14 

igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta. 

Berecz Zsolt Gábor jelezte, hogy a Kari Tanács napirendi pontjai között szerepelnek többek között 

a tanszékvezetői, illetve docensi kinevezések, Kossuth-díjra való felterjesztések, az Építészmérnöki 

Kar Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása, az Építészmérnöki alapképzés 

előtanulmányi rend módosítása, valamint szabadon választható tárgyak indítása. 

Berecz Zsolt Gábor ismertette a Hallgatói Képviselet időszaki jutalmazását, melyet a képviselők 14 

igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadtak. 

 

EHK beszámoló 

Daku Dávid elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselet legutóbbi ülésén folytatódott a 

Hallgatói Önkormányzat Alapszabályának felülvizsgálata. 

Daku Dávid tájékoztatott, hogy a Diákközpont az érintettek számára kiküldte Öregdiák Kiadványát. 

Daku Dávid jelezte, hogy kiírásra került a Diákközpont igazgatói pályázata. 

Daku Dávid elmondta, hogy a Hallgatói Külügyi Testület ösztöndíjkeretét az Egyetemi Hallgatói 

Képviselet elfogadta. 

Daku Dávid tájékoztatott, hogy az OHV Szabályzatot a Rektori Tanács tárgyalja. 

Daku Dávid elmondta, hogy a Schönherz Zoltán Kollégiumban található büfé a továbbiakban 

hallgatói helyiségként üzemel. 

Daku Dávid tájékoztatott, hogy az Egyetem hivatalos honlapján adatfrissítés történt. 

Daku Dávid elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselet elfogadta a kollégiumi férőhelyek 

karok közti felosztását. 



 

 

Daku Dávid jelezte, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselet elfogadta a kollégiumi mentori és 

vezető mentori pályázatok kiírását. 

Daku Dávid kérte a Hallgatói Képviseletet, hogy a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciája által meghirdetett Mentorprogram hirdetésére nagyobb hangsúlyt fektessenek. 

Daku Dávid tájékoztatta a Hallgatói Képviseletet, hogy a Hallgatói Önkormányzatok Országos 

Konferenciája Közgyűlésén vett részt. 

Daku Dávid elmondta, hogy az Egyetemi Hallgatói Képviselet Belső és Külső Kollégiumi 

Bizottsága által minden évben esedékes, az Egyetem vagyonkezelésében álló, valamint a PPP 

program keretében felújított kollégiumok bejárása a jövő hét folyamán kezdetét veszi. 

Dávida Eszter tájékoztatott, hogy a Rektori Tanács elfogadta az Egyetem 2012. évi költségvetését. 

Dávida Eszter kérte a Hallgatói Képviseletet, hogy a Köztársasági ösztöndíj kiírását tartalmazó 

Rektori Utasítás információs csatornáikon kerüljön kihirdetésre. 

Dávida Eszter tájékoztatott, hogy a Közlekedés és Járműmérnöki Karon a Hallgatói Képviselet 

Tisztújító szavazása befejeződött. 

 

Oktatási beszámoló 

Szabó Ádám jelezte, hogy Belső Oktatási Bizottsági ülést tart a következő héten. 

Szabó Ádám elmondta, hogy a Kari Oktatási Bizottság ülésén a bizottsági tagok a 

Szakirányválasztási Szabályzat véglegesítésével, valamint az Építészmérnöki alapképzés 

Diplomaszabályzatának véglegesítésével foglalkoztak. 

 

Gazdasági beszámoló 

Vidák Miklós tájékoztatott, hogy a jövő hét folyamán Kari Gazdasági Bizottsági ülés lesz. Ennek 

kapcsán Selmeczi Petra kimentését kérte, őt Kelemen Krisztina helyettesíti. A delegálási listát a 

Hallgatói Képviselet 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta. 

Farkas Péter ismertette a május 10-én megrendezésre került Ballagás, valamint Gyűrűavató 

Szakestély gazdasági beszámolóját, melyet a Hallgatói Képviselet 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás 

mellett elfogadott. 

 

 

 

 

 



 

 

Juttatási - térítési beszámoló 

Kelemen Krisztina tájékoztatott, hogy a félév utolsó ösztöndíj kiutalási időpontjához tartozó 

kifizetési listák feltöltési határideje következő hét hétfői napja. 

Kelemen Krisztina elmondta, hogy a múlt hét folyamán részt vett az Egyetemi Hallgatói Képviselet 

Belső és Külső Szociális Bizottsága közös ülésén, ahol többek között a Térítési és Juttatási 

Szabályzat 2. sz. mellékletének felülvizsgálatával foglalkoztak. 

 

Kollégiumi beszámoló 

Hernády Gergely elmondta, hogy a múlt hét folyamán Külső Kollégiumi Bizottsági ülésen vett 

részt. 

Hernády Gergely tájékoztatott, hogy a múlt hét folyamán kollégiumi fegyelmi tárgyaláson vett 

részt. 

Hernády Gergely jelezte, hogy a nyári kollégiumi, valamint az őszi kollégiumi felvételi pályázattal 

kapcsolatban tájékoztatást tett közzé a Hallgatói Képviselet hivatalos információs csatornáin. 

 

Közéleti beszámoló 

Vaits Zoltán tájékoztatott, hogy a 2013. évi Szakmai Napok szervezése megkezdődött. 

 

Öntevékeny köri beszámoló 

Vajda Zoltán kérte a Hallgatói Képviseletet, hogy a Bercsényi Mászó Kör hallgatói öntevékeny 

csoport működésével kapcsolatban összeállított dokumentumot a hét folyamán véleményezzék. 

 

Sport beszámoló 

Takács Ákos tájékoztatott, hogy a jövő hét folyamán Hallgatói Sport Bizottság ülésén vesz részt. 

Takács Ákos elmondta, hogy jövő héten szerdán a Hallgatói Sport Bizottság kari delegáltjai, 

valamint a Testnevelési Intézet munkatársai közös munkaebéden vesznek részt. 

 

PR 

Selmeczi Petra tájékoztatott, hogy rövidesen egyeztet Csukás Fruzsinával, a Kari Papír 

főszerkesztőjével a leendő elsőéves hallgatók számára kiadandó különszám tartalma kapcsán. 

 

 

 



 

 

Budapest, 2013. május 21. 

 

 Jegyzőkönyvvezető: Ülésvezető: 

 

 Farkas Péter Berecz Zsolt Gábor  

  Elnök 

 

Határozatok: 

Hat. szám Előterjesztés Eredmény 

67/2013. Delegálási lista: Kari Tanács 14 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 

68/2013. Hallgatói Képviselet időszaki jutalmazása 14 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 

69/2013. Delegálási lista: Kari Gazdasági Bizottság 14 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 

70/2013. 
Ballagás, Gyűrűavató Szakestély gazdasági 
beszámoló 

14 igen 0 nem 0 tartózkodás elfogadva 

 

 


